

## 央视关注：环境友好型外墙涂料“水花石”受追捧

民宿发展备受瞩目，其最新动向代表的环保趋势，也吸引了众多媒体的目光。近日，央视等核心媒体对一种名叫“水花石”的新型环保外墙涂料的发布进行集中报道，引发建筑等相关行业的重点关注。



1月24日，央视财经频道播一则出题为《浙江：国内首个民宿环保涂装趋势报告发布》的新闻，报道提及了“水花石”作为新一代环境友好型外墙涂料的部分特性。而此前，中新网、中国经济网等重点新闻网站及大量行业媒体，也在报道中也对其进行了挖掘报道。

媒体普遍认为，在民宿引领之下，建材环保升级趋势已成为公众和产业共同关注的焦点。新型产品的推出，将带动建筑涂装市场新一轮环保升级。

据“水花石”的技术研发公司---晨阳水漆相关负责人介绍，水花石采用了当下最流行的石墨烯技术，可有效替代传统真石漆类涂料，相对而言比较环保健康。

据悉，这种以“水花石”为代表的环境友好型绿色外墙涂料，不仅在色泽上与传统石材相差无几，而且采购价格要低80%，性价比相对较高。



记者从中国水漆研究院首席研究员胡中源处了解到，此前广泛应用于外墙涂刷的传统真石类涂料，其原材料过度依赖天然彩砂开采。在环保政策收紧的趋势下，天然彩砂开采加工已是“夕阳产业”，彩砂开采日益受限，涂装行业寻找相关替代品已成为关键命题。

媒体报道还指出，“水花石”的推出为相关行业提供了新的选择空间。水花石系列产品的涂膜强韧，且给人以生动逼真、回归自然的感觉，不仅能够满足一般建筑对涂装高功能性及高性价比的要求，且契合了当下公众对绿色健康的追求，成为仿石涂料的“新贵”。

## 仿石涂料发展历程



环保   关爱   务实   高效

随着国内相关产业的不断发展升级，市场对新型环保建材的需求在不断扩大。品类繁多的涂装材料市场，逐渐显露出绿色升级的洗牌趋势，“水花石”等环保新材料越发受到建筑商们的青睐。

而相比外资品牌，目前国产品牌涂装企业，发挥出贴近本土市场需求的优势，正日渐成为行业新型涂装材料发展的引领者。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/120158.html>